
O IPN - Instituto de Pesquisa Nacional está no 

mercado  desde  2004,  realizando  pesquisas  em 

todas as cidades dos estados: PB, RN e PE. Uma 

empresa séria que tem ganhado o respeito e a 

confiabilidade,  de  todos  aqueles  que  procuram 

por um bom trabalho e por um resultado que tem 

precisão  próximo  aos  100%  de  acerto.  Sempre 

com  uma  ótima  equipe,  para  coletar  todos  os 

dados necessários dentro de dados científicos de 

número  matemáticos.  O  IPN  tem  sido  um  dos 

melhores institutos do Norte-Nordeste.

IPN É UM CONCEITO EM 

PESǪUISAS ELEITORAIS



IPN
Cidades da Paraíba
Alagoinha Araçagi Araruna 

Baía  da  Traição  Barra  de 

Santa  Rosa  Bayeux  Belém 

Cajá Caldas Brandão

Capim Cruz do Espírito Santo Cuité 

de  Mamanguape  Curral  de  Cima

Dona Inês  Duas Estradas 

Guarabira Gurinhém  Ingá

Itapororoca Jacaraú João Pessoa

É UM CONCEITO EM

PESǪUISAS ELEITORAIS

Juarez 

Juripiranja 

Lagoa de Dentro 

Logradouro 

Mari

Mataraca 

Mogeiro 

Mulungu 

Pedra de Fogo 

Pedra Régis 

Pilar

Rio Tinto 

Santa Rita

Santana de Mangueira 

São Jóse dos Ramos 

São Miguel de Tapiú

Sapé

Serra da Raiz 

Sertãozinho 

Sobrado 

Tacíma

Cidades do Rio 

Grande do Norte

Lagoa de Pedra Nova 

Cruz Passagem Santo 

Antônio  São  José  do 

Campeste Serrinha

Cidades do 

Pernambuco

Capoeiras 

Goiânia 

Itambé

CIDADES ONDE O 

IPN JÁ ATUOU



Apresentação de Resultados

I
INSTIT
P
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RESULTADO

CONDE



Quem você votaria para prefeito ?

ALUIZO -

EDINHO - 

HENRIQUE -

KARLA - 

LUZIMAR - 

BRANCO/NULO -

INDECISO -

00,75%

00,25%

38,25%

32,00%

ESPONTÂNEA

25,25%

01,75%

01,75%



Qual desses candidatos abaixo você votaria para prefeito?

ALUIZO -

EDINHO - 

HENRIQUE -

KARLA - 

LUZIMAR - 

BRANCO/NULO -

INDECISO -

01,50%

00,75%

42,00%

35,25%

ESTIMULADA

16,25%

02,25%

02,00%



Qual desses candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito?

ALUIZO -

EDINHO - 

HENRIQUE -

LUZIMAR -

KARLA - 

VOTARIA 

EM 

TODOS - 

06,50%

02,25%

02,75%

24,00%

26,50%

REJEIÇÃO

34,25%

02,00%

01,25%
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